
7. april — svetovni dan zdravja
Pred nekaj leti je Svetovna zdravstvena organi-

zacija obeležila svetovni dan zdravja z geslotn:
ZDRAVJE ZA VSE DO LETA 2000, vendar
tega ne bomo uresničili, dokler se bomo premalo
gibali, se preveč in nepravilno hranili ter tako
množično posegali po mamilih, kamor sodita tudi
alkohol in tobak. Alkoholiki uničujejo zdravje
sebi in svojim družinam, kadilci pa še vsem tistim,
ki so prisiljeni živeti skupaj z njimi in vdihavati
tobačni dim. To je že tolikokrat dokazano, pa tudi
podatki so dovolj zgovorni, saj v Sloveniji umre za
posledicami kajenja vsako leto prek 2000 ljudi.
Nobena skrivnost ni, da kadilci in njihovi otroci
pogosteje obolevajo, porabijo več zdravil in bolni-
ških dopustov. Matere kadilke rojevajo manjše in
slabše razvite otroke, ki potrebujejo posebno po-
porodno nego in drage aparature. Prav zdaj so
časopisi polni prošenj za novorojenčke, ki potre-
bujejo več kot samo mamo, nihče pa se ne vpraša,
koliko teh mam je med nosečnostjo kadilo?

V istih časopisih pa najdemo poleg žiro računa
za novorojenčke reklamo za cigarete čez celo
stran. Celo Prešerna so zlorabili za priporočanje
cigaret, zamolčali pa so »lepim Ljubljankam«, da
se bodo zaradi kajenja mnogo prezgodaj posta-
rale.

Posebno poglavje so cene tobačnim izdelkom,
saj so smešno poceni v primerjavi s hrano. Potem
se ne smemo čuditi, če si šolar kupi namesto
sendviča škatlico cigaret. Ne smemo pa se tudi
čuditi, če med mladimi naraščajo obolenja dihal,
utrujenost in slaba koncentracija.

V visoko razvitih družbah kajenje ni več moder-
no niti zaželeno. Pri nas pa, žal, še ni tako.
Pogosto odtehta davek, ki ga država dobi od
prodaje cigaret, namesto, da bi bilo merilo zdrav-
je in z njim v tesni zvezi večja storilnost na delov-
nem mestu.

Prav zato, da bi se stvari premaknile, smo se
nekadilci začeli zbirati in ustanavljati dru-štva.
Ledino so zaorali v občini Šiška, kmalu za njimi
pa še Vičani, ki se bomo zbrali v ČETRTEK, 6.
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Veseli bomo vsakega prijatelja nezakajenih pro-
storov, zlasti vabimo mladino, zdravstvene in pro-
svetne delavce!
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